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CeTeCryl® Filler est une pâte de rebouchage 
quasiment sans retrait, prête à l‘emploi et 
très légère, destinée à combler les trous et 
fissures en un seul passage.

Domaines d’application
Comblement de joints et trous de vis dans des 
plaques en plâtre, rebouchage et égalisation  
de fissures, trous et joints statiques en un 
passage dans le béton, la maçonnerie, les 
couches d‘enduit etc., à l’intérieur. Le matériau 
sèche tellement vite qu‘en l‘espace de quelques 
minutes (10–20 minutes) il peut en général 
être recouvert d‘une peinture dispersion. 
Après durcissement, le produit peut être poncé. 
Ne convient pas pour une utilisation dans des 
zones exposées en permanence à l‘humidité, les 
joints de dilatation et l‘extérieur.

Instructions de mise en œuvre
Le support doit être propre, sec, dépourvu de 
poussière et de graisse. Injecter CeTeCryl® Filler 
puis le travailler avec une spatule ou une 
éponge légèrement humide. Pour les trous 
importants, procéder par couches. Le séchage 
dépend de la température ambiante.

Caractéristiques techniques
Base: émulsion acrylique
Viscosité (DIN EN ISO 10563): pâteux
Température d‘utilisation: +5° C à +30° C
Résistance à la température: -20° C - +75° C
Durcissement 2 mm (23° C/50% HR): 
env. 1–8 heures
Recouvrable (23° C/50% HR): 10–20 minutes
Densité: env. 0,57 g/ml
Retrait: faible
Caractéristique: -
Résistant au gel pendant le transport: -15° C
Conservation: 12 mois, frais et sec 

Couleur: blanc

Conditionnement: cartouches à 310 ml, 

CeTeCryl® Filler ist eine nahezu schrumpffreie, 
gebrauchsfertige sehr leichte Füllerpaste, um 
in nur einem Arbeitsgang Löcher und Risse zu 
füllen.

Anwendungsbereiche
Für das Verfüllen von Fugen und Schraublöcher 
in Gipsplatten sowie das Ausfüllen und 
Egalisieren von Rissen, Löcher und statischen 
Fugen in einem Arbeitsgang in Beton, Mauer-
werk, Putzschichten usw. im Innenbereich. Das 
Material trocknet so schnell das meistens 
innerhalb von wenigen Minuten (10–20 Min.) 
mit Dispersionsfarben überstrichen werden 
kann. Nach der Aushärtung ist das Produkt 
schleifbar. Nicht geeignet für den Dauernass-
bereich, Bewegungsfugen und den Aussen-
bereich.

Verarbeitungshinweise
Der Untergrund muss sauber, trocken, 
staub- und fettfrei sein. CeTeCryl® Filler ein-
spritzen und mit einem Spachtel oder leicht 
feuchtem Schwamm nacharbeiten. Grössere 
Löcher in Schichten bearbeiten. Die Austrock-
nung ist abhängig von der Raumtemperatur.

Technische Daten
Basis: Acrylemulsion
Viskosität (DIN EN ISO 10563): pastös
Verarbeitungstemperatur: +5° C bis +30° C
Temperaturbeständig: -20° C - +75° C
Aushärtezeit pro 2 mm (23°C / 50%rLf): 
ca. 1–8 Stunden
Überstreichbar (23° C/50% rLf): 10–20 Minuten
Dichte: 0,57 g/cm³
Schwund: gering
Kennzeichnung: -
Frostbeständig während des Transportes: -15° C
Haltbarkeit: 12 Monate, kühl und trocken

Farbe: weiss

Lieferform: Kartuschen à 310 ml, 12 Kartuschen/

CeTeCryl® Filler è una pasta di riempimento 
a ritiro pressoché nullo, pronta all‘uso e molto 
leggera, per consentire il riempimento di buchi 
e screpolature in un‘unica operazione.

Campi di applicazione
Per il riempimento dei giunti e dei fori filettati 
di pannelli in gesso, nonché per colmare e 
livellare in un‘unica operazione le crepe, i fori e 
i giunti statici del cemento, della muratura, 
degli strati di intonaco etc. negli ambienti 
interni. Solitamente l‘asciugatura del materiale 
è talmente rapida da consentire l‘applicazione 
di idropittura nel giro di pochi minuti (10–20 
minuti). Dopo l‘indurimento il prodotto può 
essere levigato. Non è adatto all‘applicazione 
in condizioni di bagnato costante, per giunti 
dinamici e per gli esterni.

Istruzioni per l‘applicazione
Il sottofondo deve essere pulito, asciutto, 
privo di polvere e grasso. Iniettare CeTeCryl®  
Filler e lavorarlo con una spatola o una 
spugna leggermente inumidita. I buchi di 
entità maggiore devono essere sigillati 
procedendo a strati. L‘essicazione dipende 
dalla temperatura ambiente.

Dati tecnici
Base: emulsione acrilica
Viscosità (DIN EN ISO 10563): pastoso
Temperatura di lavorazione: da +5° C a +30° C
Resistenza alla temperatura: -20° C - +75° C
Indurimento 2 mm (23° C/50% rLf): ca. 1–8 ore
Verniciabile (23° C/50% rLf): 10–20 minuti
Densità: ca. 0,57 g/ml
Ritiro: minimo
Etichettatura: -
Resistenza al gelo durante il trasporto: -15° C
Stabile a magazzino: 12 mesi, fresco e asciutto 

Colore: bianco

Formato di consegna: cartucce da 310 ml, 

CeTeCryl® Filler
Füllerpaste

Pâte de rebouchage
Pasta da riempimento



12 cartouches/carton, 1248 cartouches/paletteKarton, 1248 Stück/Palette 12 cartucce/cartone, 1248 cartucce/pallet 

Les données contenues dans cette fiche d‘information correspondent à l‘état 
actuel. Nous nous réservons le droit de modifier les chiffres clés du produit 
en raison de progrès techniques, d‘évolutions ultérieures dans le domaine 
des matières premières. Les variations de couleur liées à la production ne 
donnent pas lieu à des réclamations Les recommandations données dans cette 
notice vous obligent à effectuer vos propres tests en raison de facteurs de 
transformation sur lesquels nous ne pouvons pas influencer. Les suggestions 
d‘utilisation ne constituent pas une garantie d‘adéquation à l‘usage recom-
mandé. En cas de réimpression, cette édition deviendra invalide.

Die in diesem Merkblatt enthaltenen Daten entsprechen dem derzeitigen 
Stand. Änderungen der Produktkennzahlen im Rahmen des technischen 
Fortschritts,von bedingte Weiterentwicklung im Bereich Rohstoffe behalten 
wir uns vor. Produktionsbedingte Farbschwankungen geben keinen Anlass zur 
Reklamation. Die in diesem Merkblatt gegebenen Empfehlungen erfordern, 
wegen der durch uns nicht beeinflussbaren Faktoren während der Verarbei-
tung, eigene Prüfungen durchzuführen. Verwendungsvorschläge begründen 
keine Zusicherung der Eignung für den empfohlenen Einsatzzweck. Bei 
Neuauflage wird diese Ausgabe ungültig.

I dati contenuti in questa scheda informativa corrispondono allo stato attuale.
Ci riserviamo il diritto di apportare modifiche ai dati chiave del prodotto a cau-
sa del progresso tecnico, di ulteriori sviluppi nel settore delle materie prime. 
Le deviazioni di colore dovute alla produzione non costituiscono motivo di re-
clamo. Le raccomandazioni fornite in questo opuscolo richiedono l‘esecuzione 
di test propri a causa dei fattori durante la lavorazione che non possiamo 
influenzare. I suggerimenti per l‘uso non costituiscono garanzia di idoneità allo 
scopo consigliato. Se ristampata, questa edizione non sarà più valida.
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